

Precise Biometrics publishes the annual report for 2015

Precise Biometrics has published the annual report for 2015 on its website. The annual report is available at http://precisebiometrics.com/investor/financial-reports/ where it can be printed.

Printed samples of the annual report can also be ordered by contacting the company on investor@precisebiometrics.com

FOR FURTHER INFORMATION, PLEASE CONTACT

Håkan Persson, CEO, Precise Biometrics AB Telefon; +46 46 31 11 05 or +46 734 35 11 05 E-mail; hakan.persson@precisebiometrics.com

ABOUT PRECISE BIOMETRICS

Precise Biometrics is a market-leading provider of solutions that prove people's identities through smart cards and fingerprint recognition. The company's products can be used for ID, enterprise and bank cards as well as access to mobile solutions, computers and networks. Precise Biometrics serves business and government organizations throughout the world and its products are licensed to close to 160 million users. Please visit precisebiometrics.com